
Майбутнє для України - резиденція ілюстраторів у Празі та презентація на
фестивалі ілюстрації та коміксів LUSTR 2024

Візія проєкту

Проєкт Майбутнє для України - резиденція ілюстраторів у Празі та презентація на фестивалі
ілюстрації та коміксів LUSTR 2024, у співпраці з Pictoric, мав на меті представити українських
ілюстраторів чеській аудиторії та дослідити теми відновлення після війни. Кураторка проєкту
Анна Сарвіра обрала п’ятьох художників, чотири з яких взяли участь у резиденції в Празі. Під її
керівництвом вони створили роботи на тему «Майбутнє», які були представлені на фестивалі
LUSTR. Супутня програма включала презентації, зустрічі з художниками, майстер-клас та дискусії
про культурні війни та відновлення культури після війни. 

Результатом проєкту стала виставка з презентаціями та розмовою кураторки про відновлення
української культури. Так виникла платформа для художників, що сприяла їхньому творчому
розвитку, мережевому зв’язку та обміну поглядами на відновлення та культурну реставрацію.
Через свої роботи художники сприяли діалогу про стійкість і відродження в художньому
вираженні. Проєкт також забезпечив підвищену видимість для українських митців, сприяв
міжкультурному діалогу та збагаченню міжнародної ілюстраційної спільноти.

Ключовий партнер

LUSTR — це фестиваль сучасної оригінальної ілюстрації та коміксів і найбільша виставка
ілюстрації в Чеській Республіці, що проводиться в Празі, де зустрічаються як професіонали, так і
аматори, щоб надихнути один одного та спільно продемонструвати свої роботи понад 4000
відвідувачам. З 2014 року щорічно наприкінці вересня в центрі міста проходить фестиваль 
LUSTR.

З 2019 року асоціація LUSTR організовує резиденцію для шести відібраних візуальних художників
протягом 14 днів у Брумовському монастирі, Чеська Республіка. У 2023 році фестиваль LUSTR
організував 14-денну резиденцію в рамках міжнародного проекту Remix Comix для п’яти артистів
із країн-партнерів (Сербія, Нідерланди, Словенія) у Празі.

Learn more about the project

The Future for Ukraine: Art, Resilience, and Rebuilding at LUSTR Festival →

Дата початку: June 14, 2024
Дата закінчення: Dec. 31, 2024

Project website →
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